

## Eötvös Halloween 2021

Az intézménnyel és a kollégákkal együtt fontosnak tartjuk, hogy az angol nyelv tanítása mellett (hiszen ettől az évtől már két tanítási nyelvű iskola lettünk!), az angolszász hagyományokkal, az angolszász kultúra fontos állomásaival is megismerkedjenek tanulóink. Egyik legjelentősebb, hagyományos angolos rendezvényünk az októberi Halloween party. Az esemény előtt már egész héten izgatottan készülünk a gyerekekkel erre a napra. A többi angolos kollégával megtanítjuk az



évfolyamoknak az aktuális szókészletet, ami sokszor jól jön bizonyos feladatoknál is. A gyerekeknek már van elképzelésük az előző évekből a játékos délutánról, de minden évben készülünk valami újdonsággal is. A tanulók és az osztályfőnökök osztályonként előzetes munkában beosztják a csoportokat, megbeszélik a jelmezeket. A szülőket személyesen vagy az üzenőfüzeten keresztül értesítjük a rendezvény időpontjáról, illetve itt adunk segítséget a jelmezkészítéshez is.

Idén ketten szerveztük a rendezvényt, Rátkay Laura kolléganőmmel. A gyerekek nyolc állomáson játszhattak különféle játékokat, volt zenefelismerés Feigl Erik tanár úrral, szellemkastély a hatodikosok szervezésében, az egyik állomáson rejtett dobozban kellett felismerni tárgyakat, Sallay Kíra néni jósnőként várta a gyerekeket egy játékos kvízzel, valamint fejbowling is volt. Az 1-3. évfolyamosok a délutános tanító nénikkel kézműveskedtek. Persze nem szabad elfelejtenünk a felsőbb éves tanulók segítségéről sem, amit ezúton is köszönünk nekik!



Az intézményvezető úr is bekapcsolódik a szervezésbe, anyagilag támogatja rendezvényünket.

A délutánt egy közös összejövettel zárjuk le, ahol a mindent teljesítő csoportok (mindenki) apró ajándékot kap, miközben az eseményre összeállított dalokra közös, mókás táncot lejtenek a gyerekek.

Idén is nagy sikere volt a rendezvénynek, tanulóink élményeitől zengett az iskola a következő héten is. A kreatív jelmezek, ötletes állomások és feladatmegoldások, valamint a jó hangulatú délután egy felejthetetlen emlék minden résztvevőnek.



Köszönjük iskolánk tanárainak a szervezést, valamint a szülőknak a kreatív jelmezeket!

Garamszegi Adrienn és Sallay Kíra, angol tanárok